

SALA DE LECTURA

Proletari din toate țările, uniți-vă!



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL - XLV - Nr. 12 417 | PAGINI - 50 BANI | Luni 27 noiembrie 1989

„Asigurăm întregul partid, întregul popor că vom face totul pentru realizarea în cele mai bune condiții a programului de dezvoltare economico-socială, că întreaga activitate a partidului, a poporului nostru va avea ca țel suprem dezvoltarea continuă a patriei, ridicarea bunăstării generale a poporului, întărirea continuă a independenței și suveranității României”.

**NICOLAE CEAUȘESCU**

## STRÎNS UNIT ÎN JURUL PARTIDULUI, AL SECRETARULUI SĂU GENERAL

### TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu,

Activul mișcării sportive din patria noastră socialistă a primit cu înălțătoare și intensă vibrație patriotică, cu nemărginită bucurie și satisfacție reelegerea Dumneavoastră, la Congresul al XIV-lea al Partidului Communist Român, în funcția supremă de secretar general al partidului — cheazăse sigură a continuității procesului revoluționar de edificare a noii societăți românești, a celei mai înaintate orânduiri pe pământul strămoșesc, a creșterii prestigiului României, în deplină libertate și independență, în rindul națiunilor lumii.

Momentul istoric al investirii Dumneavoastră, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, cu cea mai înaltă răspundere în fruntea glorioșului nostru partid, exprimă hotărârea unanimă a comuniștilor, a întregului nostru popor, izvorită din profunda convingere că sub înțeleapta și clarvăzătoarea Dumneavoastră conducere se asigură împlinirea neabătută a celor mai cucerzătoare programe de acțiune, pentru triumful idealurilor supreme ale națiunii române. Voința comuniștilor, a tuturor celor ce trăiesc și muncesc pe pământul românesc, ca Dumneavoastră să fiți reale în înalta funcție pe care, deopotrivă, istoria și națiunea v-au încredințat-o de aproape un sfert de veac, se îngemănează cu adâncă recunoștință față de tot ce ați făcut pentru binele și fericirea poporului, al cărui strălucit fiu v-ați format din fragedă tinerețe. Insuperabile Dumneavoastră de revoluționar neînfricat, patriot înflăcărat, conducător politic vizionar, gânditor materialist și dialectician consecvent, militant de seamă al mișcării muncitorești internaționale, neobosit luptător pentru pace și colaborare între popoare, dovedite în aproape șase decenii de pilduitoare luptă pentru binele și fericirea poporului, pentru socialism, sint strălucit afirmate în perioada deschisă de cel de-al IX-lea Congres al partidului, areal de timp pe care, cu legitimă mândrie, poporul nostru l-a definit și va intra în istorie drept „Epoca Nicolae Ceaușescu”.

Descătușarea energilor comuniștilor, ale tuturor oamenilor muncii, instaurarea încrederii în capacitatea creatoare a poporului nostru de a-și făuri viitorul așa cum și-l dorește au făcut ca, în anul de cînd Dumneavoastră vă aflați la cîrma destinelor națiunii, să se obțină realizări fără precedent în dezvoltarea industriei și agriculturii, creșterea și consolidarea proprietății socialiste, afirmarea democrației muncitorești revoluționare, întărirea unității și coeziunii întregului popor în jurul partidului nostru communist — centrul vital al națiunii.

În această perioadă, au cunoscut o puternică înflorire știința, învățămîntul și cultura românească — domenii care cu înaltă competență și autoritate de tovarășe academician doctor inginer Elena Ceaușescu, militant de

frunte al partidului și statului nostru, savant de prestigiu mondial.

Între toate aceste mărețe împliniri, care transpun în fapte unul dintre principiile fundamentale ale concepției partidului, privind edificarea socialismului cu poporul și pentru popor, se înscrie și dezvoltarea fără precedent a mișcării sportive din țara noastră, prin organizarea și desfășurarea, an de an, a marii competiții sportive naționale „Dacia”, veritabilă olimpiadă a sportului românesc, cadru propice formării și educării omului nou, constructor activ și conștient al socialismului și comunismului, nescut izvor de autentice talente, care reprezintă sportul românesc în marile competiții internaționale.

Raportul magistral prezentat de Dumneavoastră, la marele forum al comuniștilor, ne înarmează și pe noi, cei ce activăm în mișcarea sportivă, cu un nou și strălucit exemplu de analiză aprofundată și generalizare teoretică a bogatei experiențe românești în construirea celei mai drepte orânduiri cunoscute de istorie — orinduirea socialistă —, este un model de rigoare științifică în evaluarea stadiului actual și, îndeosebi, în stabilirea direcțiilor dezvoltării viitoare a României, corespunzător cerințelor legilor sociale obiective și intereselor vitale ale poporului român. Prin marea bogăție de teze, idei și orientări, prin înalta ținută a argumentării, prin caracterul cuprinzător și valoarea concluziilor, Raportul constituie un strălucit document ce atestă convingător o prestigioasă contribuție la promovarea valorilor autentice ale gândirii și practicii revoluționare naționale și universale, la dezvoltarea creatoare a socialismului științific.

Însușindu-ne pe deplin ideile, orientările și indicațiile formulate și fundamentate în Raportul prezentat de Dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, în celelalte documente ale Congresului al XIV-lea al partidului, ne angajăm că vom acționa cu elan revoluționar, cu consecvență și abnegație pentru transpunerea exemplară în viață a importanțelor obiective ce ne stau în față, în vederea ridicării sportului românesc la nivelul rezultatelor obținute în toate domeniile construcției socialiste din patria noastră.

Vă rugăm să primiți, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Communist Român, urările noastre fierbinți, din adîncul inimilor, de multă sănătate, putere de muncă și viață îndelungată pentru a conduce și pe mai departe, cu aceeași înțelepciune și cucerzătoare partidul, țara și poporul, spre binele și fericirea națiunii noastre, spre măreția scumpei noastre patrii — Republica Socialistă România.

**CONSILIUL NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT**

### POPORUL CONTINUĂ NEABĂTUT DRUMUL GLORIOS SPRE COMUNISM

Am trăit cu toții, timp de aproape o săptămînă, unul din evenimentele istorice ale devenirii patriei noastre — lucrările celui de al XIV-lea Congres al partidului. Au fost zilele în care întreaga națiune, într-o deplină consonanță de cuget și simțire, manifestîndu-și și de această dată unitatea de nezdruccinat în jurul partidului, al secretarului său general, **TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU**, a dat glas sentimentelor de înalt patriotism, de conștiință politică și fermitate revoluționară, de angajament plener și neclintită opțiune în continuarea neabătută a drumului său glorioș spre socialism, spre visul de aur al omenirii, comunismul.

Cu nemărginită mîndrie, cu justificat și major interes participanții la marele forum al comuniștilor, deopotrivă toți cetățenii patriei au urmărit magistralul Raport prezentat de către tovarășul Nicolae Ceaușescu, a cărui reelegere în funcția supremă, de secretar general al partidului, a constituit voința unanimă a comuniștilor, a întregului popor, care vede în această înaltă investitură cheazăse sigură a împlinirii celor mai luminoase idealuri de progres și civilizație, de propășire a patriei noastre socialiste, de continuare a epocii de mărețe realizări, inaugurată de istoricul Congres al IX-lea, de cînd în fruntea partidului și a țării se află cel mai iubit fiu al națiunii, arc de timp glorioș pe care cu îndreptățită mîndrie patriotică îl numim „Epoca Nicolae Ceaușescu”.

Purtînd emprenta gândirii mereu novatoare a tovarășului Nicolae Ceaușescu, proeminentă personalitate a mișcării muncitorești și comuniste internaționale, care a îmbogățit cu pagini de inestimabilă valoare tezaurul teoriei și practicii revoluționare, Raportul a prilejuit o profundă analiză științifică, materialist-dialectică a luptei poporului nostru împotriva dominației strălne, pentru formarea națiunii și statului național unitar român, evidențînd cu claritate rolul

clasei muncitoare, al mișcării muncitorești revoluționare, al Partidului Communist în istoria modernă a României, în lupta pentru înlăturarea claselor exploatoare și făurirea noii orînduiri sociale. Totodată, Raportul, celelalte documente ale Congresului s-au constituit într-o lucidă și pertinentă evaluare a activității politice, ideologice, economice și sociale desfășurate de la precedentul forum communist. Au fost evidențiate realizările remarcabile ale ultimilor ani aureoliți de noile cîtorii și citadele ale industriei, de impresionante performanțe ale agriculturii, sub impulsul noii revoluții agrare, domeniu în care s-au înregistrat recolte fără precedent în istoria țării, precum și avîntul impetuos, sub directa coordonare a tovarășel academician doctor inginer Elena Ceaușescu, al învățămîntului, științei și culturii, acestor mari succese realizate cu poporul și pentru popor adăugîndu-li-se necontenita înflorire a tuturor localităților patriei și, ca un cecolar, făurirea unei conștiințe înaintate, revoluționare, pe măsura omului nou, constructor activ și entuziast al socialismului, al comunismului.

Documentele Congresului și dezbaterile participanților deschid națiunii noastre, patriei socialiste perspective dintre cele mai luminoase, sintetizate în obiectivele temerare și mobilizatoare ale celui de al IX-lea cîncinal, ale perioadei imediat următoare, pînă în anii 2000—2010. Totodată, lucrările Congresului au reafirmat cu limpezime și vigoare politica externă de profundă principialitate promovată de partidul și statul nostru izvorită din statornică preocupare a tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru afirmarea dreptului la libertate, suveranitate și independență al fiecărei țări, pentru instaurarea unor relații de colaborare și înțelegere între toate națiunile lumii, pentru pacea și progresul întregii omeniri.

(Continuare în pag. 2—3)

Cîstigînd cu 13-9 derbyul cu Steaua

### MINAUR BAI A MARE, CAMPIONĂ DE TOAMNĂ LA RUGBY

BAIA MARE, 26 (prin telefon). Așteptat cu deosebit și justificat interes, derbyul finalului de sezon a primei jumătăți a campionatului de rugby a împlinit speranțele celor cîteva mii de autentici iubitori de sport, care nu au ținut seama de frigul pătrunzător și au venit să urmărească cele mai bune două echipe ale momentului. Satisfacția localnicilor a fost dublă, de vreme ce au putut asista la un derby onorat după douăzeci de minute — ale începutului — de joc tern. În „XV-le Maramureșului” a izbutit să-si aproprie victoria:

MINAUR — STEAUA 13-9 (4-0). O victorie ce aduce bătămîrenilor la egalitate de puncte (29) între protagoniștii Diviziei, primul loc în clasament deci titlul, fie el și neoficial de campioni de toamnă performanță fără precedent în sportul cu balonul oval

de la noi. Succesul este meritat, gazdele constrîndu-și mult — în ciuda numărului, evident superior de baloane adjudecate în margine de bucurie, mai cu seamă grație lui Motoc — impunîndu-se de altfel, și la raportul eseurilor, 3-1.

Terenul greu înghetat a solicitat serios combatanțele care au făcut un joc de tatonare, cu numeroase șuturi de o parte și de alta. În jumătatea inițială a reorizei întîi, marcată doar de ratarea de puțin a unei lovituri de pedeasă (min. 3) de astfel foarte sigurul Vasile Ion. Fazele au început să se „leze” de prin minutul 20, insistenți fiind bătămîrenii. Mai întîi, excelentul Funa a fost lansat de Ion a ur-

Geo RAETCH'

(Continuare în pag. a 4-a)

lerl. În etapa a 13-a a Diviziei A de fotbal

#### REZULTATE TEHNICE

Jiul	- Corvinul	5-3 (2-0)
S.C. Bacău	- „Poli” Timișoara	0-1 (0-1)
Victoria	- Petrolul	1-0 (0-0)
Univ. Craiova	- F.C. Inter	0-0
F.C.M. Brașov	- Steaua	0-3 (0-0)
Flacăra	- F.C. Farul	2-1 (0-0)
F.C. Olt	- „U” Cluj-Napoca	0-1 (0-0)
F.C. Bihor	- Dinamo	0-2 (0-1)
Sportul Studentesc	- F.C. Argeș	0-0

#### ETAPA VIITOARE (miercuri 29 noiembrie)

Jiul	- F.C. Farul
F.C. Argeș	- F.C. Bihor
Steaua	- Univ. Craiova
Inter	- Sportul Studentesc
Petrolul	- F.C.M. Brașov
„Poli” Timișoara	- Victoria
Corvinul	- S.C. Bacău
Dinamo	- F.C. Olt
„U” Cluj-Napoca	- Flacăra

### GAZDE — OASPEȚI 8-10 !

#### CLASAMENTUL

1. DINAMO	13	12	0	1	42-6	24
2. Steaua	13	11	1	1	32-6	23
3. Univ. Craiova	13	7	4	2	20-8	18
4. Victoria	13	7	2	4	20-14	16
5. F.C. Bihor	13	7	0	6	30-22	14
6. Petrolul	13	6	2	5	21-16	14
7. F.C. Inter	13	6	2	5	22-27	14
8. F.C. Farul	13	4	4	5	18-17	12
9. Sp. Stud.	13	5	2	6	15-15	12
10. F.C.M. Brașov	13	5	2	6	13-20	12
11. Jiul	13	5	1	7	17-25	11
12. Flacăra	13	5	1	7	15-18	11
13. „U” Cluj-Napoca	13	3	4	6	11-23	10
14. F.C. Olt	13	3	4	6	14-17	10
15. Corvinul	13	4	1	8	13-32	9
16. „Poli” Tim.	13	3	3	7	19-22	9
17. S.C. Bacău	13	3	2	8	13-29	8
18. F.C. Argeș	13	3	1	9	8-18	7

În pag. 2—3, relații de la meciuri



# POPORUL CONTINUĂ NEABĂTUT DRUMUL GLORIOS SPRE COMUNISM

(Urmare din pag. 1)

Trăind intens, o dată cu întregul popor, semnificația istorică a acestui mare eveniment din viața țării, puternic impulsionați de un înălțător sentiment de mândrie patriotică pentru realizările de prestigiu obținute de România socialistă cu deosebire în cei aproape 25 de ani înmănucheați în ceea ce numim într-un consens unanim „E poca Nicolae Ceaușescu”, pentru viitorul luminos spre care este călăuzită în continuare națiunea noastră, tineretul sportiv și toți activiștii mișcării sportive românești își manifestă nețărmurita

bucurie și deplina satisfacție față de reinvestirea tovarășului Nicolae Ceaușescu în supremă funcție de secretar general al partidului și își exprimă în mod solemn angajamentul de a contribui — la locurile lor de muncă, precum și pe terenurile de sport — cu eforturi sporite la îndeplinirea mărețelor obiective stabilite de documentele marelui forum comunist, precum și, deopotrivă, la îndeplinirea exemplară a sarcinilor ce revin mișcării sportive, cu dorința fierbinte de a adăuga noi argumente, și pe tărîmul sportului, la creșterea prestigiului de care se bucură azi în lume patria noastră dragă, Republica Socialistă România.

## POLO: MULTE MECIURI ECHILIBRATE

A 11-a etapă dublă a Campionatului de polo a programat, simbatic și duminică, partide de real interes, caracterizate prin evoluții pline de ambicie ale echipeilor creditate inițial cu șansa a doua. Reamintim că meciurile Dinamo — Vagonul Arad disputate anterior, au dat ambele, ciștig de cauză liderului: 18-4 și 19-6.

**STEAUA — I.L. TIMIȘOARA** 5-4 (2-0, 1-0, 1-1, 1-3) și 11-6 (2-0, 4-0, 2-1, 3-5). Bazinul Floreasca din Capitală și-a deschis, în sfârșit, porțile și pentru poloști (de ce oare atât de târziu?) Intilnirile inaugurale din cele două zile de întrecere avându-i ca protagoniști pe vicecampionii (elevii lui Viorel Rus), dar și, în egală măsură, pe cei din Timișoara, veniți la București nu doar pentru a fi înscrși pe foile de arbitraj... Simbatic, Steaua a început în forță conducind cu 3-0 (min. 9:26) și 5-1 (min. 22:06), în pofida unui număr destul de mare de ratări. La acest scor, oaspeții au părut hotărâți să reducă din handicap și să obțină un rezultat cit mai bun, ceea ce, în parte, s-a și realizat, ei înscrind de trei ori consecutiv, pe fondul (s-o spunem) unei relaxări evidente a steliștilor, I.L.T. a lăsat, totuși, o bună impresie în această partidă, avind în Todoruț un portar inspirat (I-am văzut și altădată apărind foarte bine...), iar în Sterpu un realizator de subtilitate. Duminică lucrurile s-au schimbat sensibil, timișorenii nemiareușind (în nici un fel) să stopeze elanul ofensiv al gazdelor: 7-0 în min. 16:21 și 10-1 în min. 23:56! Repriza a patra a aparținut învinșilor, dar meciul era jucat. Au marcat: L. Balanov 2, Fruh și Răgea — câte 1+1. Geambașu

1, Nuțu 3, Duculeț și Chejan — cite 2, Angelescu și Geantă, respectiv Sterpu 2+1, Herbei 1+1, V. Popescu, N. Toth 2, Ivăncescu și Lederer. Arbitri: D. Ilea și Șt. Karacsony.

**SPORTUL STUDENTESC T.M.U.C.B. — RAPID** 3-5 (1-1, 2-2, 0-0, 0-2) și 4-8 (2-0, 0-3, 2-3, 0-2). Intilnirile au avut loc tot la Floreasca, în cuplaj cu meciurile Steaua — I.L.T. Ca un inedit element comun să remarcăm că atât simbatic, cit și duminică, la 0-0 și, respectiv, 1-0 pentru Sportul, Florinescu a ratat lovituri de la 4 m! În prima zi s-a jucat „cap la cap”, Rapid desprinzindu-se greu, doar în ultimul „sfert”, când a punctat de două ori consecutiv (M. Ștefănescu și Lupescu). Duminică, Sportul și-a adjudecat repriza 1-a și... cam atât, pierzind mult mai clar o partidă cu destule greșeli tehnice și cu superiorități ratate. Cei mai buni: B. Crețu și Rujan... Au marcat: Găvrus și Ciobăniuc — cite 1+1, Mușat, Niță și Stăciuc, respectiv Lupescu 3+1, L. Crețu 1+1, M. Ștefănescu, B. Petrescu 3, Abrii 2, Fărășiu. Arbitri: V. Burdea și A. Soos.

### Mugur POPOVICI

**VOINȚA CLUJ-NAPOCA — CRIȘUL ORADEA** 8-10 (2-2, 2-4, 0-1 4-3) și 7-6 (3-1, 3-2, 1-2, 0-1). Marcate de miza jocului, gazdele au evoluat simbatic mult prea reținut, revansându-se a doua zi, când au condus tot timpul. Realizatorii: Cosmașchi 1+2, Schöck 1+1, Colceriu, Farkas, Marosi 4+2, Marc 2, pentru clujeni, respectiv Costrăș 4+2, Gordan și Stankovits — cite 2+2, E. Toth și Bonca. (M. RADU, cosp.).

## HOCHEI: DOUĂ REZULTATE DE EGALITATE

Ieri, în partidele din prima zi a etapei nr. 8 a Diviziei A/I la hochei:

**DINAMO — SPORT CLUB MIERCUREA CIUC** 1-1 (0-0, 1-0, 0-1). După cum se anticipa, intilnirea a stat tot timpul sub semnul echilibrului, scorul final reflectind, și el, raportul de forțe de pe gheață. În prima „treime”, disputa s-a desfășurat cu precădere departe de cele două porți, rarele „sprinturi” ofensive mai susținute negăsindu-și finalizarea: Szabo și Panaitescu au ratat pe rând la poarta harghiteană (min. 2); Z. Nagy și Bejan nu au putut să-l învingă pe Huțan din apropiere (min. 11); Erős (D) a fost blocat, în ultimă instanță, la capătul unui contraatac periculos (min. 15). După prima pauză, jocul a devenit mai tranșant, în consecință apărind și (în număr mai mare) ocaziile clare de gol. În min. 23, la o combinație jumătate — Erős, ultimul a deschis scorul pentru gazde, dar cele mai favorabile situații ale reprizei le-au avut cei de la Sport Club: Bartalis, singur cu portarul dinamovist, nu izbuteste să înscrie (min. 30); K. Antal pătrunde (min. 33) flancat de doi adversari, se descurcă bine, dar șutul trece „peste”; la o aglomerare în fața porții, Gereb nu are șansa golului (min. 39). În ultima parte a jocului, Dinamo trece pe lângă majorarea scorului, însă nici unul dintre cele 7 (!) șuturi consecutive din min. 45 (când oaspeții aveau doi jucători e-

liminați) nu și-a găsit ținta. În min. 48, K. Antal, scăpat singur, este stopat cu curaj de Huțan, dar tot el restabilește egalitatea un minut mai târziu, când echipa sa era în superioritate numerică. Arbitrii N. Enache — M. Presneanu, I. Becze au dictat 14+28 minute de penalizare.

### ANDI VILARA

**PROGRESUL M. CIUC — C.S.M. DUNĂREA GALAȚI** 5-5 (2-2, 2-1, 1-2). Partidă foarte disputată, cu o interesantă evoluție a scorului: 0-1, 1-1, 1-2, 2-2, 3-2, 3-3, 5-3, 5-5 (min. 54). După aspectul general al intilnirii, rezultatul este echitabil. Au marcat: Molnar, Szvítlak, I. Nagy, A. Sofron și Kelemen, respectiv Marcu, Sersca, Gherghișan, Dima și Dinu. Arbitrul Fl. Gubernu, care a condus partida ajutat de A. Balint și T. Szabo, a dictat 4+4 minute de penalizare. (Valer PAȘCANU, cosp.).

**C.S.M. VIITORUL GHEORGHENI — STEAUA** 1-4 (0-2, 0-1, 1-1). Campioana nu a prins o zi prea bună iar gazdele au dat, în această situație, o replică viguroasă. A rezultat o partidă cu aspect echilibrat, îndeosebi în ultimele reprize, așa cum o atestă și scorul, spre satisfacția spectatorilor, prezenți în număr mare pe patinoarul din localitate. Marcatorii: A. Becze, respectiv Gilga, Geru, Alexe, Hălăucă. Au arbitrat Gh. Măcu — Em. Both, Z. Benedek. Minute de penalizare: 6-10. (Bela MALNASI, cosp.).

# Divizia A, etapa a 13-a FĂRĂ DREPT DE APEL

F.C. BIHOR	0
DINAMO	2 (1)

**ORADEA, 26 (prin telefon).** Dinamo a obținut o victorie pe cit de netă, pe atit de autoritară, în fața unui adversar care a aruncat în luptă tot elanul său, dar care nu a putut face față jocului metodic, bine ordonat al oaspeților, care au imbinat evoluția derutantă, pe spații mici, cu deschiderea unor culoare de... ștafetă. Ca urmare, mai ales după pauză, dinamoviștii ar fi putut ciștiga la un scor mult mai net, dar numeroasele plecări în terenul advers, în urma unui joc dintr-o bucată, au avut în Răducioiu un virf care a risipit numeroase ocazii, din situații clare, perpendicular pe poartă, în fața unei apărări prinsă deseori pe picior greșit. Meciul a început cu atacul oaspeților, F.C. Bihor încercând să se organizeze în apărare. În această perioadă s-a resimțit o timiditate crispată a echipei lui R. Cosmoc. În min. 30 a venit și golul. Klein a executat o lo-

vitură liberă de pe partea stângă, „bolta” l-a găsit pe Andone demarcat pe dreapta, reluare cu capul și LUPESCU înscrie nestingerit de la ciștiga metri. Șocați de gol, bihoreni încep să atace. În min. 35, Bolba ratează o frumoasă ocazie, lovitura lui cu capul fiind apărută inspirat de Stelea. Repriza se încheie cu o bombă a lui Lupu care rezumă superioritatea echipei sale.

După pauză bihoreni încearcă noi atacuri. Stelea intervine salvator la un luft al lui Rednic, dinamoviștii ies cu pase scurte, combină deseori pină în careul advers, pentru ca, în min. 58 să cadă și al doilea gol, TIMOFTE executând impecabil o lovitură liberă de la 17 m. Din acest moment, plecările de care vorbeam se succed din minut în minut, avându-l la rampă pe Răducioiu, care jonglează prea mult cu ocaziile. Și meciul se încheie printr-o nouă ocazie de

Stadion F.C. Bihor; teren bun; timp frumos, friguros; spectatori — circa 23.000. Șuturi: 8-18 (pe poartă: 4-11). Cornere: 2-4. Au marcat: LUPESCU (min. 30), TIMOFTE (min. 58). F.C. BIHOR: Jipa — Welssbacher, BUCICO, Blszok, Baba (min. 82 Bereczki) — Cheregi, Mureșan, VANCEA, Craiu (min. 46 Terhes) — BOLBA, Ov. Lăzar.

**DINAMO: STELEA** — Dobos, Andone, Rednic, Klein (min. 86 Mesaroș) — SABĂU, LUPESCU, Mateu, LUPU — Răducioiu (min. 82 C. Zamfir), TIMOFTE. A arbitrat M. Salomie (Cluj-Napoca); la linie: I. Coț (Ploiești) și I. Toma (P. Neamt). Cartonase galbene: BOLBA, DOBOS, KLEIN. La speranțe: 0-1 (0-1).

proporții (min. 85) cind, la o combinație C. Zamfir—Sabău, dinamoviștii pierd un nou gol, pentru ca în ultimele secunde Dobos, venit în atac, să șuteze în Jipa.

Ioan CHIRILA

## DOMINARE INSISTENTĂ, SUCCES LOGIC

În fața unei echipe venite să-și vîndă cit mai scump pielea, bine organizată și „erolcă” într-o apărare întărită, Victoria a luat, după un sfert de oră de tatonare, meciul pe cont propriu, forțind spre poarta lui Liliac. Numai că, pe de-o parte prea apropiate și, pe de alta, strasnic „păzite”, cele două virfuri ale gazdelor din prima repriză, Tiră și Coraș, s-au descurcat greu, incomodate de marcajul strict și, deopotrivă, de starea terenului. Motiv pentru care, în ciuda dominării, pe alocuri insistență, „spartă” de contraatacurile firave ale oaspeților, Victoria n-a izbutit să înscrie pină la pauză, mulțumindu-se doar cu patru mari ocazii, Fulga în min. 15, Coraș în min. 19, iarăși Fulga în min. 28, Hanganu în min. 44, la faza din min. 28 „stîngul” lui Fulga, violent, fiind deviat miraculos în corner de Liliac. La reluare, intrarea lui C. Solomon a limpezit jocul bucurărilor, iar mutarea lui

Hanganu ca ultim atacant (prin retragerea lui Coraș pe stînga) i-a dat un plus de agresivitate. De altfel, din această poziție avansată HANGANU a și finalizat în min. 48, reluind cu capul după lovitura liberă executată de M. Pană, moment în care Liliac n-a mai avut viteza de reacție de pină a-tunc. Din clipa aceea și, îndeobște, după eliminarea lui C. Ștefan (lovirea intenționată a adversarului și injurii), ne-a declarat arbitrul), presiunea Victoriei s-a transformat în asediu, oportunitățile de majorare a scorului înmulțindu-se: C. Solomon în min. 56, minge salvată de Pană de pe linia porții în min. 58, Coraș în min. 61, volé al aceluiași C. Solomon în min. 70 (respins în corner), bară a lui Cigan în min. 85 etc. Și în 10, Petrolul a „închis” bine, cu mult devotament, ba chiar a răspuns cu două „șarje” (min. 75 și 79), dar altceva n-a putut, dovadă că n-a expediat nici un șut pe spațiul

VICTORIA PETROLUL	1 (0)
	0

Stadion Victoria; teren greu; timp friguros; spectatori — circa 3.000. Șuturi: 12-3 (pe poartă: 4-0). Cornere: 11-3. A marcat HANGANU (min. 48). VICTORIA: Nițu — Ursu, MIREA, D. Ștefan, M. Pană — FULGA, D. Daniel (min. 46 C. SOLOMON), HANGANU, URSEA — TIRĂ, Coraș (min. 78 Cigan).

**PETROLUL:** Liliac — D. POPA, Pitulice, C. Ștefan, PANAIT — MOCANU, Matel, Lazăr, Bișcă — GREACA (min. 68 O. Grigore), Catinca (min. 25 Manea). A arbitrat D. Ologeanu (Arad); la linie: G. Gheorghe și S. Ursu (ambii din Suceava). Cartonase galbene: PANAIT, PITULICE, TIRĂ. Cartonase roșii: C. ȘTEFAN (min. 62). La speranțe: 3-0 (3-0).

porții lui Nițu! După aspectul partidei, succes logic, incontestabil.

Ovidiu IOANIȚOIA

## SUCCESUL UNEI DĂRUIRI EXEMPLARE

**BACAU, 26 (prin telefon).** Partida — aprigă, echilibrată, cum au fost aproape toate intilnirile desfășurate la Bacău între cele două echipe — a început cu o uriașă ocazie irrosită de gazde prin Fișic, care s-a aflat în poziție ideală, în mijlocul careului, dar a întîrziat nepermis șutul, fundașii oaspeți avind timp să se grupeze și să-l blocheze. Tot Fișic a avut golul în virful ghetel sale în min. 20, cind de astă dată s-a grăbit și a reluat peste „transversală”. Mai mult, în min. 38, o ocazie și mai mare a fost irrosită de Ciudin, ajuns singur doar cu Almășan în față, însă a șutat cu... ochii închiși și portarul timișorean a reușit să devieze în corner. Cu alte cuvinte, băcăuanii ar fi putut de trei ori să deschidă scorul, într-o perioadă în care au dominat cu autoritate, dar n-au făcut-o, iar în min. 43 acest lucru l-au reușit oaspeții: China a cen-

trat de pe partea dreaptă, minge ușoară pentru Arteni și Borcea, dar primul, neatent, n-a degajat-o, deși ar fi putut să o facă în citeva momente consecutiv, TRAISTARU a intervenit în extremis, cu capul, și a deviat-o în plasă.

Oaspeții au avut, după pauză, zece minute foarte bune, cu două excelente situații de a-și mări avantajul prin același jucător Cașuba, scăpat singur spre poarta lui Alexa. Dar, în min. 49 el a întîrziat șutul, iar în min. 52 a reluat slab, permițindu-i lui Alexa să intervină. Abia în min. 60 băcăuanii ar fi putut egala, prin Scinteale, al cărui velleu a fost însă apărut de Almășan. Joc de centru în ultima parte, cu atacuri supranumerice, dar haotice ale echipei gazdă și cu acțiuni tăioase ale timișorenilor, desfășurate pe spațiul marl, prin China, Vlaicu, Traistaru și Oloșutean. Mai aproape de gol au fost însă

S.C. BACAU „POLI” TIM.	0
	1 (1)

Stadion „23 August”; teren înghețat; timp frumos, dar rece; spectatori — circa 5.000. Șuturi: 9-11 (pe poartă: 4-3). Cornere: 5-3. A marcat TRAISTARU (min. 43).

**SPORT CLUB: ALEXA** — Munteanu, Arteni, Borcea, Ciudin (min. 5) Hodină — G. Radu (min. 37 G. Fulga), Burleanu, Tismănaru — Șolman, SCINTEIE, Fișic. „POLI”: ALMĂȘAN — C. Varga, CRĂCIUN, ANDREAS, Stoico — Bărbosu (min. 88 Vlaicu), Timofte II (min. 88 Bungău), OLOȘUTEAN — China, TRAISTARU, CAȘUBA. A arbitrat I. Crăciunescu (Rm. Vlcea); la linie: M. Constantin (București) și V. Donțu (Galați). Cartonase galbene: BORCEA, C. VARGA, OLOȘUTEAN, TISMĂNARU. La speranțe: 2-1 (1-0).

pină la urmă tot timișorenii, îndeosebi prin China (min. 85), care a șutat slab.

Laurențiu DUMITRESCU

## ARGEȘENII, LA PRIMUL PUNCT ÎN DEPLASARE!

După acel scor strins realizat pe „Dinamo”, cu liderul, foarte probabil „alb-negrii” au considerat partida cu „lanterna” ca fiind una în care nu se putea pune problema învingătoare. Bucureștenii au și pornit lute acest joc, atacînd fără încetare, vrînd să dejoace eventuala baricadă a oaspeților în careul propriu prin învături, încheiate cu centrări la joasă înălțime și, contrar așteptărilor, mult mai rar cu mingi pe sus, spre longilini Buterchi și S. Răducanu. Argeșenii însă au răspuns cu un calm de echipă „lipsită de griji, ieșind din defensivă cu o dezinvoltură care i-a avertizat pe studenții încă din prima repriză. În toată această perioadă,

bucureștenii au periclitat în trei rânduri poarta lui Speriatu. Prima oară, în min. 17, cind Tirlea a executat puternic o lovitură liberă de la peste 25 m, portarul argeșean a respins în față și C. Pană I a reluat defectuos, încet și... pe lângă bară. Buterchi a pătruns, tot pe stînga, dar șutul lui a fost reținut de Speriatu, (min. 32) același ultim apărător evitînd golul, în min. 41, la o reluare, cu capul, a lui M. Popa. F.C. Argeș, în replică, a avut, prin Grigoriu, un șut de... gol, de la 18 m, însă Lucescu a deviat, de la vînciu, în corner.

În repriza secundă s-a jucat mai tăios, F.C. Argeș începînd cu două cornere și o ratare, în min. 52, cind dintr-o poziție favorabilă, Bănuță a încercat

un șut spre colțul lung, dar minge s-a dus paralel cu linia de fund. După mutarea lui față a „libero”-ului T. Cristea, Sportul Studentesc va forța mai ales prin el deschiderea scorului, dar noul „virf” (de circumstanță) va pierde citeva situații mari: în min. 65 nu va reuși să treacă de Speriatu, care a scos cu piciorul, la vreo 22 m de buturi; peste zece minute, bine servit de Dobre, în careu, a trimis mult „peste”; iar în penultimul minut a reluat, din cădere, puțin afară, la o lovitură liberă. Și, astfel, F.C. Argeș a plecat cu un „egal” foarte prețios, care înseamnă și primul său punct în deplasare în această ediție.

George ROTARU





IERI, IN ETAPA A 15-a A DIVIZIEI B

SERIA I

Table with football match results for Series I, including teams like UNIREA FOCSANI, OLIMPIA RM. SARAT, and C.F.R. PASCANI.

SERIA A II-a

Table with football match results for Series A II-a, including teams like RAPID BUCURESTI, MECANICA FINA BUCURESTI, and METALUL MIJA.

SERIA A III-a

Table with football match results for Series A III-a, including teams like C.S.M. RESITA, MUREȘUL EXPLOARARI DEVA, and SOMEȘUL SATU MARE.

Score table for F.C.M. BRAȘOV vs STEAUA, showing 0-3 (0).

Stadion Municipal; teren acoperit cu zăpadă; timp închis și friguros; spectatori - circa 4.000.

Score table for UNIV. CRAIOVA vs F.C. INTER, showing 0-0.

Stadion Central; teren curățat de zăpadă (ușor alunecos); timp - friguros; spectatori - circa 12.000.

ta pe tabelă în min. 51 prin IOVAN, după executarea unei lovituri libere.

Constantin FIRANESCU

PARTIDĂ DE MARE ANGAJAMENT

Score table for FLACARA vs F.C. FARUL, showing 2 (0) to 1 (0).

Stadion Flacăra; teren acoperit cu zăpadă; timp noros, ninsoare; spectatori - circa 1.500.

Anton în prim-plan, în min. 82 Flacăra reușește să puncteze din nou.

Gheorghe NERTEA

IA ÎNTRĂ ȘI ÎNSCRIE

Score table for F.C. OLT vs U. CLUJ-NAPOCA, showing 0-1 (0).

Stadion Vîltorul; teren bun; timp rece, friguros; spectatori - circa 3.000.

remiza, DOCHIA profită de stingăciile apărătorilor lui F.C. Olt în fața lui Gherasim și la capătul unei cascade de fente.

Gheorghe NICOLAESCU

ȘI, TOTUȘI, PORTARUL IONIȚĂ ÎN PRIM-PLAN

Score table for IUL CORVINUL, showing 5 (2) to 3 (0).

Stadion Jiul; teren înghețat; timp friguros; spectatori - circa 6.000.

Jiul în prim-plan, în min. 55 Atunci, Tirnoveanu scapă în careu, va fi faultat de Florescu și GABOR va transforma cu precizie.

Stelian TRANDAFIRESCU

PETROȘANI, 26 (prin telefon)

Dechipa în „alb-negru“ în acest derby local a început meciul în forcing, obligându-i pe hunedoreni la o permanență supraaglomerare în fața porții.

nea declanșată de Negriță. El lansează pe un culoar bun pe Honzel, șutul acestuia va fi respins de Ioniță și LASCONI.

La cinci minute după reluare Jiul, cu piciorul pe accelerator, va insera prin LASCONI.

IA ÎNTRĂ ȘI ÎNSCRIE

25 (prin telefon) începere și printr-un pericol (Cadar, Suciu, I. Mic).

sterilă a local-nemna și în meciul sfînd, asaltul lui F.C. clujeni își vor l. Stîlpul ei?

Score table for I.D.M.S. BUCUREȘTI vs DACIA 500, showing 0-0.

Stadion Municipal; teren bun; timp rece și rău; spectatori - circa 1.500.

ANUNȚ

I.D.M.S. BUCUREȘTI informează publicul interesat că autoturismele DACIA 500 se livrează la prezentare prin toate magazinele auto I.D.M.S. din țară.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 26 NOIEMBRIE 1989. 1. Ascoli - Cremonese 2; II. Atalanta - Internazionale 1; III. Bari - Udinese 1; IV. Cesena - Fiorentina X; V. Juventus - Napoli X; VI. Lazio - Genoa X; VII. Milan - Lecce 1; VIII. Sampdoria - Bologna 1; IX. Verona - Roma X; X. Avellino - Brescia 2; XI. Cagliari - Como 1; XII. Licata - Torino X; XIII. Pisa - Pescara 1. Fond total de câștiguri: 2.646.312 lei.



# CAMPIONATE NAȚIONALE ÎN PLINĂ DESFĂȘURARE

## BASCHET (F): ÎNVINGĂTOARE SCONTATE

În etapa a IX-a a Campionatului Național de baschet feminin au fost înregistrate rezultate normale, echipele învingătoare fiind cele scontate. Iată amănunte:

**RAPID C.S.S. 5 BUCUREȘTI — SPORTUL STUDENȚESC BUCUREȘTI 63-77 (31-37).** Un meci interesant, plăcut, în care rapidistele au dat o replică destul de viguroasă liderului clasamentului, în special în prima repriză, când scorul s-a menținut destul de strins. Pe parcursul întregii partide am remarcat evoluția foarte bună a Denisei Făgărășanu, care și-a condus coechipierele cu multă siguranță, fiind în același timp și cea mai eficientă jucătoare a echipei studențești. În repriza secundă, după ce în min. 23 scorul era de 43-33 în favoarea Sportului, în min. 37 sportivele rapidiste se apropiaseră la doar 3 coșuri. Dar două pase greșite de Popa și Marina au dus la desprinderea clară a studentelor, care au câștigat pe merit. Cele mai bune apărătoare, Carmen Moldoveanu (Sportul Studențesc) și Anișoara Biduianu (Rapid). Au marcat: Popa 5, Moața 6, Dumitrache 6, Biduianu 12, Pădureanu 8, Marina 26 pentru Rapid, respectiv Zidaru 10, Mitroi 8, Petre 14, Făgărășanu 19, Gera 4, Moldoveanu 8, Cristescu 14. Arbitri: E. Poenaru și M. Petrescu.

Nicoleta ALDEA

**METALUL C.S.S. RIMNICU VILCEA — VOINȚA BUCUREȘTI 76-74 (36-44).** Surprinzător, puțini spectatori la derbyul etapei dintre cele două echipe ale baschetului nostru feminin. Cu o formație bine structurată, în care Elena Caloianu, Ștefania Bors, Luminița Ciocan și Roxana Ștefan au fost „piesele grele”, Voința a condus în majoritatea timpului, e drept, la diferențe mici. Gazdele au urmărit reîntregirea cit mai rapidă a Iulianei Marcovici în „5-ul de bază” care a comis destule inexactități, atât în apărare cât și în atac. Și, totuși, mobilizându-se foarte bine în ultimele minute ale partidei, Metalul a realizat o prețioasă victorie, prin coșul realizat în ultimele secunde de Antoaneta Barbu. Au înscris: Slochechi 20, Ionescu 16 (4x3), Barbu 14, L. Nițulescu 14, Marcovici 9, Teișoiu 3, respectiv Ștefan 25, Ciocan 16, Bors 15, Caloianu 10, Ciornea 5, Andrei 3, Arbitri: Al. Guță (Craiova) și D. Oprea (Timișoara). (Dragomir ROȘIANU — coresp.)

**UNIVERSITATEA C.S.S. VIITORUL CLUJ-NAPOCA — COMERTUL Tg. MUREȘ 79-54 (37-26).** Meci frumos, în care oaspetele s-au străduit să facă față lotului superior valoric al gazdelor. Marcatore: Badiu 20, Geleriu 5, Misăilă 2, Enedy 7, Popa 6, Moroșanu 11, Simion 16, Dragoș 10, Morar

2, respectiv Jakabfi 16, Simon 10, Podraczki 6, Buigăr 6, Weichelt 4, Cimpean 10, Bod 2. Arbitri: D. Roșca (Oradea) și M. Chirțes (București). (Mircea RADU — coresp.)

**MOBILA C.S.S. SATU MARE — VOINȚA BRAȘOV 83-87 (33-40).** Evoluție echilibrată a scorului. În min. 38: 78-78, dar în final Camelia Hinda a reușit două coșuri de trei puncte și... Au marcat: Szeneș 38 (4x3), Chindriș 19, Szöke 16, Pascu 6, Toth 2, Tulbure 2, respectiv Jerebie 31, Hinda 25 (4x3), Grecu 15, Menhardt 8, Cicio 6, Turtoi 2. Arbitri: R. Vaida (Oradea) și V. Constantin (Cluj-Napoca). (Ștefan VIDA — coresp.)

**GAZ METAN C.S.S. MEDIAȘ — OLIMPIA BUCUREȘTI 64-90 (22-46).** Marcatore: Vigh 20, Vereș 20, Bungeț 11, Radu 5, Dinescu 3, Lascu 2, Bichiș 2, Velicica 1, respectiv Cristea 23, G. Szöke 15, Marinache 15, Mărgineanu 13, Biră 8, Tintea 6, Bădiniș 4, E. Szöke 2, Constantin 2, Stoichiș 2. Arbitri: I. Georgiu și M. Hurgol (Cluj-Napoca). (Ilie IONESCU — coresp.)

**METALUL I.M.P.S. SALONTA CRIȘUL — COMERTUL C.S.S. Sf. GHEORGHE 84-75 (43-44).** Au înscris: Balogh 34, Puticiu 13, Leitner 13, Marchis 9, Sereș 6, Flaudra 3, Meszaros 4, Popa 2, respectiv Covaci 23, Lăcăuș 18, Ambruș 17, Madarasz 12, Bodor 3, Deak 2. Arbitri: M. Lazarov și T. Trofin (Timișoara). (Ilie GHIȘA — coresp.)

## MINAUR BAIĂ MARE, CAMPIOANĂ DE TOAMNĂ LA RUGBY

(Urmare din pag. 1)

cat" lute, dar a intervenit salvator Șerban (min. 21); apoi am consemnat o acțiune prelungită. Cantea neputând, însă, controla o minge înaltă (min. 27), pentru ca esul să vină în min. 34: aglomerare ciștigată de maramureșeni. Sugar pornește impetuos, pune pe picior greșit defensivă adversă, și „culcă” la colț: 4-0 pentru Minaur, care mai atacă o dată, cu același internațional în prim-plan, și încă o dată, în finalul reprizei, cu Fulina la origine și cu Sava la continuare. După pauză, partida crește în spectaculozitate. Ion își încearcă șansa de la peste 55 metri, dar traectoria e scurtă. Steaua începe să se vadă mai mult, nu numai în margini (în gramezi). Csoma și Melnicu au făcut pleci puternicilor Leonte — Dumitrescu, faza din min. 47, de-clanșată de Murariu, dusă mai departe de Florea, apoi de vigurosul Șerban, stopat cu dificultate. Ignat ratează la limită lovitura de pedeapsă din min. 48, iar după alte patru minute campioana en titre amenință îndelung butul localnicilor. Aceștia ripostează prin Bucsa și Fulina (min. 57) cel de-al doilea bloc în minutul următor, șutul lui Coman și... eseu, transformat de Ion: Minaur — Steaua 10-0. Trecerea de orgoliu a formației din Ghencea nu se lasă așteptată. Rădulescu culege balonul după o grămadă, izbutind un eseu transformat de Ignat: 10-6, în min. 61. Murariu „urcă” în min. 68 David fiind oprit în extremită de Sugar. După aceste emotii Ion duce scorul la 13-6, din lovitura de pedeapsă, în min. 76 dar Ignat îl limitează la 3 minute: 13-9. rezultat final, nu înainte însă ca Vărzaru să amenințe în două riduri, în minutele de prelungire, buturile gazdelor. Brigada de arbitri: Gh. Priseca-

ru (Iasi) — V. Chirnojan (Constanța), Gh. Voinea (Buzău) a condus echipele: MINAUR: Ciolpan — V. Ion, Fulina, Sava, Bucsa — Cantea (min. 70 Nichitean), Seceleanu — Fl. Nistor (min. 67 Duma), Demian, Sugar, (min. 78 Predescu) — Pujină, S. Clorăscu — Melnicu, N. Gheorghe, Csoma; STEAUA: Ignat — Șerban, Nedelcu, David, Vărzaru — Alexandru, Coman — Florea, Murariu, Rădulescu — Orlan, Moțoc — Dumitrescu, Moț, Leonte.

**DINAMO — GRIVITA ROȘIE 24-9 (14-6).** Greu de anticipat această victorie netă a dinamoviștilor, pentru că grivițenii, contrar așteptărilor, le-au dat o replică foarte dăruită, deosebi în primele 60 de minute. În ultimele 20 de minute, însă Dinamo s-a impus cu autoritate, atât în gramezi, unde a fost mai puternică și mai decisă, cât și pe „triferturi”, acolo unde Lungu a avut o prestație de excepție. Un meci foarte bun al învingătorilor, care confirmă autenticitatea tuturor reușitelor din ultimelor patru etape, inclusiv jocul valoros din partida derby cu Steaua. În afara lui Lungu, subliniem apetitul de joc manifestat de Doja, Răducanu, Gurănescu și Caragea. De partea cealaltă, Grivița Roșie a făcut un joc de mare angajare, deseori foarte aproape de valoarea adeversarei. Dar unele erori (prima, chiar din start, cea a lui Carp) și, treptat, deruta învinșilor, când scorul lua proporții, a... distanțat echipa din Parcul Copilului de un rezultat mai strins. Realizatori: Neaga — 2 esuri, Doja și Toader câte un eseu. Dinamo a beneficiat de încă un eseu, de penalizare. Toader și Fl. Ion cite o transformare, respectiv T. Radu 3 l.p. (a mai ratat alte 3...). A condus Mircea Paraschivescu — București.

Tiberiu STAMA

## VOLEI (F): ETAPĂ CALMĂ, CU O SINGURĂ SURPRIZĂ

În etapa IX-a din cadrul Diviziei A de volei feminin s-au înregistrat, în general, rezultate așteptate, excepție făcând victoria studentelor din Galați la Constanța. Iată scurte relații de la cele șase partide:

**FLACĂRA ROȘIE — DINAMO BUCUREȘTI 1-3 (16, -7, -3, -10).** O întâlnire frumoasă, cu un arbitraj impecabil, așa cum am dori să vedem mereu. Campioanele, deși în deplasare, au început în forță, ambițioase, ajungând repede la 9-0. Flacăra nu se dezmente însă și în rolul ei de „buturugă mică” refac punct cu punct, ajunge la 14-14 și câștigă setul I. Surpriza nu se produce însă, întrucât dinamovistele joacă din ce în ce mai precis și își aduce judecă toate celelalte trei seturi O victorie la care și-a dat contribuția întregul sextet, dar în special Cristina Pirv (a început să atace cu o forță deosebită această tânăra jucătoare). Corina Holban, Doina Dimofte și Alida Cioroianu. De la gazde s-au evidențiat: Daniela Țaga,

Georgeta Toader și, în parte, Viorica Mazilescu. Au arbitrat: N. Găleşanu și C. Gogoșe (ambii din București).

Modesto FERRARINI

**FARUL CONSTANȚA — CSU RAPID GALAȚI 2-3 (11, -7, 8, -7, -8).** Partidă deosebit de importantă pentru Farul, pe care a pierdut-o însă pe fondul unei nervozități nejustificate, în special în setul IV, și mai ales printr-un joc prea lent în linia a doua. Oaspetele, conduse de Tr. Vilsan, s-au mobilizat exemplar, reușind victoria în deplasare prin atacuri variate, puternice și servicii dificile. Remarcate: Ioana Berdilă, Sporanța Andreia și Daniela Dinică de la oaspete, iar de la gazde Maria Enache, Delia Leifoiu, Gulniza Lică. Au arbitrat: I. Armeanu (București) și D. Rafu (Ploiești). (Ch. GOLDENBERG, coresp.)

**PENICILINA IASI — RAPID BUCUREȘTI 3-0 (8, 12, 5).** Partidă echilibrată doar în primele două seturi, deși în setul III rapidistele au... condus cu 5-1! Ieșencele și-au revenit

repede însă și, printr-o evoluție tehnică și ambițioasă, au învins fără dubii. S-au evidențiat: Tatiana Popa, Valentina Constantin, Aurelia Preda (P), Luminița Pintea, Daniela Bumăciță (R). Au arbitrat: N. Dobre (Cluj-Napoca) și Fl. Scorțaru (Galați). (Mihai MACOVEI, coresp.)

**C.S.M. LIBERTATEA SIBIU — ȘTIINȚA BACĂU 3-0 (7, 8, 11).** Deși învingătoare, gazdele nu au strălucit (cum ne obișnuiseră în alte ocazii), câștigând grație numeroaselor lipșuri, ale adversarelor. Evidențiate: Elena Negulescu, Mirela Nistor, Anca Beșta, Liliana Bodî (S), Marcela Olteanu, Lorendana Polocoseri (B). Au arbitrat: M. Marian (Oradea) și Al. Ignat (Tg. Mureș). (Ilie IONESCU, coresp.)

**OȚELUL C.S.M. TIRGOVIȘTE — DACIA PITEȘTI 3-2 (2, 10, -5, -15, 12).** Evoluție inegală a gazdelor, care, după ce câștigă două seturi, se relaxează. Își revin însă la timp și înving. S-au evidențiat: Corina Olteanu, Doina Radu, Cristina Zamfir, Maria Vasiliță (Tg.). Mariana Miron, Dana Marinescu

# SPORTUL ÎN LUME

## C. E. MASCULIN LA ȘAH (echipe)

**TEL AVIV, 26 (Agerpres).** În prima rundă a Campionatului European masculin de șah pe echipe, ce se desfășoară în Israel, selecționata României a întrecut cu 5-1 formația Irlandei. Alte rezultate: U.R.S.S. — Spania 4,5-1,5; Israel — Scoția 4-2; Turcia — Elveția 2,5-2,5 (1); R.F. Germania — Austria 3-3; Iugoslavia — Finlanda 5,5-0,5; Ungaria — Norvegia 3,5-2,5; Anglia — Portugalia 4,5-1,5; Suedia — Italia 4,5-1,5; Grecia — Cipru 6-0; Polonia — Tara Galilor 5-1; Franța — Luxemburg 4,5-1,5.

**BELGRAD (Agerpres).** În runda a 8-a a turneului de la Belgrad, Agdestein a câștigat la Short, Nicolici a pierdut la Kozul, iar partidele Damiano-vice — Timman, Popovici — Ljubojevici, Iusupov — Elvest s-au încheiat remiză. Kasparov a intrerupt în poziție complicată partida pe care a jucat-o cu albele împotriva lui Hjartarsson. În clasament conduce Kasparov (U.R.S.S.), cu 6 p (1), urmat de Timman (Olanda) — 5 p, Agdestein (Norvegia), Iusupov (U.R.S.S.) — cite 4,5 p etc.

## SUPERCUPA MONDIALĂ LA HANDBAL

În „Supercupa campionilor mondiali și olimpici” la handbal masculin, ce se desfășoară în diferite orașe din R.F. Germania, echipa României a reușit un nou succes, învingând reprezentativa Cehoslovaciei cu 22-18 (10-5). Cele mai multe goluri ale echipei noastre le-au marcat Stingă — 8 și Dumitru — 5. În urma acestei victorii, formația noastră s-a calificat în semifinale. În celelalte partide: R. F. Germania — Iugoslavia 18-18 (9-8), U.R.S.S. — R.D. Germania 25-20 (12-10), Suedia — R. F. Germania (B) 22-15 (11-9).

În semifinale, U.R.S.S. (campioană olimpică) — România 39-20 și R. D. Germania — Iugoslavia (campioană mondială) 23-22.

Cupa Mondială la handbal s-a încheiat la Dortmund cu victoria echipei U.R.S.S., învingătoare cu scorul de 34-21 (15-10) în finală cu formația R.D. Germania.

În meciul pentru locul 3, selecționata României, prestind un joc remarcabil a întrecut cu scorul de 35-22 (16-14) reprezentativa Iugoslaviei.

## C. E. DE BASCHET (m)

În etapa a II-a a seriilor semifinale ale Campionatului European de baschet masculin au fost înregistrate următoarele rezultate: seria A: Grecia — România 97-77 și Bulgaria — Suedia 69-81; seria B: Olanda — Belgia 88-71; seria C: Spania — R. F. Ger-

mania 75-64 și Iugoslavia — Anglia 108-85; seria D: Franța — Cehoslovacia 93-72 și U.R.S.S. — Israel 93-61.

Meciurile etapei a III-a vor avea loc miercuri. Echipa țării noastre va juca cu cea a Suediei, la Stockholm.

# FOTBAL ÎN LUME

## BORDEAUX ACUMULEAZĂ PUNCTE...

În etapa a 20-a din Franța, Bordeaux a obținut o nouă victorie, 3-1, la Paris, cu Racing Club. Lidera totalizează acum 32 de puncte, în timp ce Marsilia are 29 p, iar Sochaux 24 p. Alte rezultate: Sochaux — Monaco 1-0 (Poulain min. 75), Nantes — Marsilia 0-0 (în meci res-

tant, în timpul săptămânii, Monaco — Marsilia 1-3), Toulouse — Lyon 0-0, St. Etienne — Caen 0-0, Metz — Paris St. Germain 0-1, Toulon — Cannes 0-1, Lille — Brest 1-2, Nisa — Auxerre 1-1, Montpellier — Mulhouse 3-3.

## H. SANCHEZ, ROMARIO ȘI MAGNUSSON ÎNSCRIU ÎN SERIE...

● În campionatul Spaniei (etapa a 13-a), Real Madrid a surclasat cu 7-2 pe Zaragoza. H. Sanchez a marcat de două ori (și are acum la activ 14 puncte). Vazquez — 2, Michel Sanchis și Butragueno, cite 1. ● În etapa a 15-a din Olanda, P.S.V. Eindhoven a dispus cu 2-0 de Fortuna Sittard, prin golurile brazilianului Romario, care conduce în clasamentul golgeterilor cu

14 p. P.S.V. are 21 p (un joc mai puțin), fiind urmată de Kerkrade 20 p (15 j) și Ajax 18 p (14 j). Alte rezultate: Nijmegen — Kerkrade 0-1, Maastricht — Feyenoord 1-1. ● În Portugalia, Benfica a dispus cu 4-0 de Marítimo Funchal. Trei dintre goluri au fost semnate de suedezul Magnusson care totalizează acum 17 goluri aflându-se în fruntea marcatorilor portughezi.

## BAYERN MUNCHEN, ÎNVINSĂ LA SCOR

Prima etapă (a 18-a) a returului din campionatul vest-german a oferit o surpriză de mari pro-

portii. Bayern München a jucat în deplasare cu F.C. Nürnberg, de care a fost învinsă cu 4-0! O asemenea înfrângere, cam de aceeași proporții a lui Bayern la Nürnberg, a mai fost înregistrată acum 22 de ani, când echipa lui Beckenbauer și Gerd Müller a fost întrecută cu 7-3. În partida de simbută, gazdele au jucat excelent, în fața unei adversare dezorientat și surprins de ritmul gazdelor. Au înscris: Brunner (min. 33 — din 11 m), Tutt (min. 55), Dusand (min. 72) și Kristl (min. 75). În rest, rezultatele etapei au fost normale, cu excepția celui dintre Homburg — Uerdingen 1-2. Alte meciuri: Dortmund — Leverkusen 1-1, Mannheim — Frankfurt 1-1, Bremen — St. Pauli 2-1, Mönchengladbach — Kaiserslautern 3-1, Karlsruhe — Stuttgart 1-0, Köln — Bochum 2-0, Hamburg — Düsseldorf 1-0. În clasament conduce Köln 25 p, urmată de Leverkusen 24 p, Bayern München și Frankfurt cu cite 23 p.

## JUVENTUS — NAPOLI 1-1

În etapa a 13-a a campionatului italian, s-au înregistrat următoarele rezultate: Ascoli — Cremonese 0-1, Atalanta — Inter 2-1, Bari — Udinese 3-1, Cesena — Fiorentina 1-1, Juventus — Napoli 1-1 (Bonetti, respectiv Crippa), Lazio — Genoa 0-0, Milan — Lecce 2-0 (Van Basten din 11 m și Massaro), Sampdoria — Bologna 3-0, Verona — Roma 2-2. Conduce Napoli cu 20 p, urmată de Sampdoria 17 p, Inter Juventus și Milan cu cite 16 p.